SER-300, 2016
Exercicio: Uso da linguagem LEGAL/Spring para determinacao de
Indices de Vegetacao

A imagem baixada do site da USGS (http://earthexplorer.usgs.gov) corresponde a
orbita/ponto 221/075, referente ao dia 06 de fevereiro de 2014.

CALCULO DO NDVI

e (Cobdigo em legal utilizado: calculo da radidncia TOA para as bandas 4 e 5 e
NDVI para ND e radiancia

Programa LEGAL Editar Executar
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Legal_MDVI_RDVI.alg |

{//Programa para determinagio de indice de wvegetagdo 1=
Imagem b4,b5,b4rad,bSrad,NDvi, RADvi ("CAT Imagen") ;

b4 = Recupere (Nome="Banda 4 L2");

b5 = Recupere (Nome="Eanda_5_L3");

b4rad = Novo (Nome="E4_ radiancia", ResH=30, ResY=30, Nbits=1l6):;
b5rad = Novo (Nome="E5_ radiancia", ResX=30, ResY=30, Nbits=16):
g NDvi = Novo (Nome="NDVI_WD", ResH=30, Res¥=30, Wbits=16€):

10 |RADvi = Novo (Nome="NDVI RAD", Res¥=30, Res¥Y=30, Nbits=16);

11 (RadMB4 0.010273; //RADIANCE MULTI BAND 4
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12 |RadMBS = 0.0062866; //RADIRNCE MULTI BRND S
13 |RadnB4 = -51.36562; //RADIANCE_ADD BAND 4
14 |RadABS = -31.43320; //RADILNCE ADD BEND 5
15

16 |b4rad = RadMB4 * b4 + RadAB4:

17 |bSrad = RadMBS * b5 + RadABS;
18 |NDvi = 32767 * ((b5 - b4)/ (b5 + b4)) + 32768;
19 |RaDvi = 32767 * ((bSrad - b4rad)/ (bSrad + bé4rad)) + 32768: —
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Imagem: ND

Imagem: Radidncia TOA




e NDVI:ND

e NDVI: radiancia TOA




CALCULO DO EVI

e (Cobdigo em legal utilizado: calculo da radidncia TOA para a banda 2 e calculo
do EVI para ND e radiancia

Programa LEGAL Editar Executar
o B .0 KX . § : |- 9 QL e

Legal EVI_REVLalg |

1 {//Programa para determinagdo de indice de wvegetagédo 21
2

3 Imagem b2,b4,b5,b2rad,b4rad,bSrad,Evi, REvi ("CAT Imagem") ;

4

5 b2 = Recupere (Nome="EBanda_ 2 LE8");

6 b4 = Recupere (Nome

7 b5 = Recupere (Nome="

8 b4rad = Recupere (Home= 1

b bS5rad = Recupere (Home= radiancia™);

10 |p2rad = Novo (Nome="EBE2 radiancia", Res¥=30, Res¥=30, Nbits=16&):

11 |Evi = Hovo (Nome=" D", Res¥X=30, ResY=30, Nbits=1§):

12 | REvi = Novo (Nome= 0", Res¥=30, ResY=30, Nbits=16):
13 |RadMB2 = 0.013221; E_MULTI SAND 2

14 |RadnB2 = -66.10307; DIANCE_ADD BAND_ 2

15

16

17 [b2rad = RadMBE2 * bZ + RadAB2;
18 |Evi = 32767 *(2.5 * (b5 - b4) / (b5 + 6.0 * b4 - 7.5 * b2 + 1.0))+ 32768; b
1% |REvi = 32767 *(2.5 * (bSrad - b4rad) / (bSrad + 6.0 * b4rad - 7.5 * b2rad + 1.0))+ 327&8;

e Imagem: ND --> As bandas 4 e 5 utilizadas foram as mesmas mostradas no
calculo do NDVI

e Imagem: Radiancia TOA --> As bandas 4 e 5 utilizadas foram as mesmas
mostradas no calculo do NDVI



e EVI:ND

e EVI: radidncia TOA




